

Raport de activitate pe anul 2016 al consilierului local

Poponete Dumitru

PRIMARIA LELEASCA	
JUDETUL OLT	
Nr.	192
Data	30.01.2017

În urma alegerilor locale din data de
unde am candidat pe lista de
consilieri a ALDE am fost validat consilier
al Cons. Local Leleasca.

În data de 23.06.2016 în cadrul sedinței
, extr. a Consiliului Local s-a constituit
Comisia Locală paletaj cu care s-au imprimat
și comisiile de specialitate din care fac
parte și eu, respectiv Comisia de Buget
Finanțe și comisia pentru învățământ.

Activitatea mea de consilier local este
nouă și mai fiind consilier în alte
mandate. Am căutat ca în cele șase luni
surse din 2016 să nu lipsesc de la nicio
sedință ordinară, extraordinară sau a
comisiilor de specialitate și am încercat
ca deciziile pe care le-am luat să fie
cât mai corecte și să mă informez
cât mai bine despre orice acțiune a trebuit
întreprinsă de către C. Local.

Am implicat activ în toate acțiunile
Cons. Local Leleasca atât în elaborarea
avizării în cadrul Comisiilor cât și în
aprobarea Hot. Cons. Local Leleasca

În cadrul Comitetului local am aprobat un număr de (3) rectificări ale bugetului local, precum și alte Hot. ale Consiliului local, de asemenea au putut și au propus unele idei în vederea unui bun mers al activităților la nivelul comunei Lileasca cum ar fi construirea unei parcuri la Școala Lileasca sau instalarea unor hidranți pe sistemul de alimentare cu apă în vederea primei măsuri de aprovizionare cu apă a autospeciolelor în cazul unor incendii.

De asemenea au încercat să menținem întotdeauna legătura între cetățenii comunei Lileasca și Consiliul local Lileasca, informându-i cu privire la Hot. Cons. Loc. Lileasca precum și la cele ale Cons. Jud. Olt.

Menționez că le-am adus la cunoștință cetățenilor și despre faptul că au și unele îndatoriri, cum ar fi păstrarea curățeniei pe domeniul public și privat din dreptul proprietăților precum și neamțata de a colecta deseuri și refectoriile din gospodăria membrilor în condițiile date de comuna noastră

